

कार्यालय जिला सूचना अधिकारी पौड़ी गढ़वाल।

फोन/फैक्स न०- 01368-222283

Web site: uttarainformation.gov.in

Email: dio.pauri@yahoo.com, districtinformation.pauri@gmail.com

प्रेस-विज्ञप्ति

सू०वि०/पौड़ी गढ़वाल/दिनांक 13 जुलाई 2013

आयुक्त गढ़वाल मण्डल सुबर्द्धन द्वारा अवगत कराया गया है कि दिनांक 16 एवं 17 जून को हुई भारी वर्षा के कारण जो भीषण तबाही हुई है, उसके बाद से सभी स्तर पर राहत एवं पुर्ननिर्माण तथा पुनर्वासन का कार्य युद्ध स्तर पर किया जा रहा है। इन कार्यों के सघन पर्यवेक्षण के लिये मण्डलीय अधिकारियों को विभिन्न क्षेत्रों में तैनात किये जाने के सम्बन्धन में एक अत्यावश्यक बैठक दिनांक 16 जुलाई 2013 को प्रातः 11.30 बजे आयुक्त गढ़वाल मण्डल के सभागार में मण्डल आयुक्त की अध्यक्षता में आयोजित की जायेगी, जिसमें उन्होंने सभी मण्डलीय अधिकारियों को निर्देशित किया है कि वे उक्त बैठक में ससमय स्वयं प्रतिभाग करना सुनिश्चित करें।

उन्होंने अवगत कराया कि इन विभिन्न राहत कार्यों में समन्वय स्थापित करने एवं वरिष्ठ स्तर पर अधिकारियों से सघन पर्यवेक्षण करने की नितान्त आवश्यकता महसूस की जा रही है। उन्होंने मण्डल स्तर पर तैनात समस्त अधिकारियों एवं कर्मचारियों को निरन्तर अगले 15 दिन मण्डल मुख्यालय पौड़ी में बने रहने के निर्देश दिये हैं। उन्होंने समस्त मण्डलीय अधिकारियों को निर्देशित किया है कि बिना मेरी लिखित अनुमति के मण्डल मुख्यालय नहीं छोड़े और उनके अधीनस्थ समस्त कर्मचारी बिना उनकी लिखित अनुमति के मुख्यालय से बाहर नहीं रहेंगे। उन्होंने समस्त अधिकारियों एवं कर्मचारियों को कहा है कि इस व्यवस्था को तत्काल अमल में लाना सुनिश्चित करें अन्यथा की स्थिति में कठोरतम कार्यवाही की जायेगी।

जिला आपदा परिचालन केन्द्र को प्राप्त सूचना के अनुसार जनपद की 306 मार्गों में से 277 मार्ग यातायात के लिये खुले हैं तथा 29 मार्ग अभी भी बन्द हैं, जिन्हें खोलने के लिये लोक निर्माण विभाग द्वारा युद्ध स्तर पर कार्य किया जा रहा है। जिलाधिकारी ने कहा कि प्रत्येक गांव को सम्पर्क मार्गों से जोड़े रखना हमारी प्राथमिकता होगी तथा दैवीय आपदा से प्रभावित प्रत्येक पीड़ित व्यक्ति को रसद सामग्री उपलब्ध कराना का भी कार्य तेजी से किया जा रहा है। तहसील कोटद्वार द्वारा गढ़वाल सभा (रजि०) चण्डीगढ़ एवं बार एसोसिएशन नगीना, जिला बिजनौर से प्राप्त राहत सामग्री को दैवीय आपदा प्रभावितों के लिये तहसील कोटद्वार से गुप्तकाशी (जनपद रुद्रप्रयाग) के लिये भेजी गयी जिनमें दाल 10 बैग (250 किग्रा), चाय 10 बैग (250 किग्रा), दूध पाउडर- 04 बैग, बिस्कुट 30 बाक्स, सरसों का तेल 8 पेट्टी, डिटोल सोप 3 पेट्टी, जूस 9 पेट्टी, रेडीमेड गारमेन्ट 2 बण्डल, चिप्स/नमकीन 02 पेट्टी, चना 12 बैग, दवाईयां 10 पेट्टी, लडीज कपड़े 5 बैग, कम्बल, बैडसीट 4 बण्डल, मिनरल वाटर 90 पेट्टी बड़ी, 65 पेट्टी छोटी, कम्बल 40 अदद, पारले बिस्कुट 5 कार्टन, चना देशी खिला 35 किग्रा, साबुन नहाने का 100 पीस, तोलिये 41 पीस, टार्च 96 पीस, चावल 50 किग्रा, नमक, हल्दी, मिर्च 9 पैकेट, पौलीथीन 01 किग्रा इत्यादि शामिल हैं।

अध्यक्ष राजस्व परिषद उत्तराखण्ड देहरादून एस.के. भट्ट द्वारा वर्तमान में आपदा में राहत कार्यों की समीक्षा हेतु दिनांक 14 जुलाई 2013 को अपराह्न 12.00 बजे से 2.00 बजे के बीच वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से प्रदेश के सभी जिलाधिकारियों के साथ चर्चा की जायेगी जिसमें आपदा से बेघर हुये अथवा असुरक्षित स्थानों से हटाये गये व्यक्तियों हेतु रहने व खाने पीने की व्यवस्था, आवश्यक खाद्य सामग्री व ईंधन (विशेषकर मिट्टी का तेल) की उपलब्धता, आपूर्ति, भण्डारण तथा परिवहन, सम्भावित भू-स्खलन, बाढ़ नदी कटान के कारण असुरक्षित बस्तियों का अन्यत्र पुनर्स्थापन, वर्तमान में सड़क मार्ग से कटे हुए ग्रामों की सूचना, लोक निर्माण विभाग द्वारा क्षतिग्रस्त सड़क व पंथो को इस्तेमाल करने लायक बनाने के संबंध में की जा रही कार्यवाही जिसमें क्षतिग्रस्त पुल भी शामिल हैं, राज्य आपदा राहत कोष से जिलाधिकारियों को दिये गये अग्रिम के उपयोग एवं समायोजन की स्थिति, राहत कार्यों हेतु जिले के बाहर से अतिरिक्त स्टाफ की मांग आदि राहत कार्यों से सम्बन्धित विषयों पर चर्चा की जायेगी।

प्रभारी जिला सूचना अधिकारी
पौड़ी गढ़वाल।